

扎实推进公共卫生体系建设

年底前所有二级综合医院具备核酸采样和检测能力
我市日核酸检测能力将达到30000人份

本报讯 提高新冠病毒核酸检测能力,是推进公共卫生体系建设的一项重要内容。记者10月9日从市卫健委了解到,今年以来,我市不断加强新冠病毒核酸检测能力建设,全市现有24家医疗卫生机构能够常规新冠病毒核酸检测,到今年年底前,所有二级综合医院具备核酸采样和检测能力,并完成城市检测基地建设。

高核酸检测能力。”市疾控中心微生物检验科负责人刘敏涛告诉记者,目前,市疾控中心具有核酸检测能力的人员共18人,年底前将新增4套核酸检测设备和1套移动式核酸检测设备,届时日检测能力将达到3000-4000人份。

家疾控机构和1家第三方检验所。目前,全市日常检测能力达10000人份(单样检测)。

现有基础上提高1倍,届时城区24小时最大检测量可达15000万份(非混检)标本。同时,其他二级以上综合医院也正在积极加快实验室建设,安庆市中医医院、安庆市石化医院、安庆市第四人民医院等已开始筹建基因扩增实验室,预计12月底可建成并投入使用。

线上线下 助农致富

10月,正是获得地理标志的农产品朱红桔上市旺季,10月9日上午,在宜秀区千亩朱红桔扶贫基地,镇村扶贫专干正在帮助贫困户王爱霞采摘新鲜橘子,并通过线上线下的方式,将农产品朱红桔带上网、带进店,帮助果农增收致富。



10月9日,在宜秀区千亩朱红桔扶贫基地,镇村扶贫专干正在帮助贫困户王爱霞采摘新鲜橘子。

扶贫干部的特殊“双节”

决战决胜脱贫攻坚

脱贫攻坚决战决胜之年,中秋、国庆节家国同庆之时,我市广大扶贫干部纷纷选择放弃休假,坚守在扶贫一线,让脱贫攻坚不“断档”。

村里为有高中文化水平的余慧中安排了公益性岗位,一个月工资2000多元钱,稳定脱贫有保障;余琴和老母亲两人相依为命,现在余琴在村里扶贫车间当电工,一个月几千块钱收入,今年能够如期脱贫……在姜子翔的小本子里,密密麻麻地记录了几日来走访的情况,一共20多户。

个国庆假期,每年都是这样过的。“比起和家人团聚,抓住这个时间做好脱贫攻坚工作更加重要,家人都很支持我。”姜子翔说。

扶贫干部化身“导游”

国庆节前,岳西县姚河乡梯岭村游客接待中心接到了来自合肥、南京、上海的一批游客的“订单”,17人住五天四晚。对于乡村旅游刚刚起步的梯岭村来说,这是迎来人数最多的“旅行团”,分管乡村旅游又是扶贫专干的朱玉立很是兴奋,主动申请当起了“导游”。

来,朱玉立全程陪同,热情接待,游客们反响良好。

梯岭村是非贫困村,但村里的贫困户直到2019年才全部脱贫。梯岭村地处山区,土地紧缺,不适合大面积种植,经过两三年的摸索,村两委决定依托国家级森林村庄、全国一村一品示范村、省特色旅游村等响亮的牌子,走乡村旅游的路子。梯岭村选择以集体带头,鼓励农户发展乡村旅游及民宿,烧饭、打杂、购买农特产品以贫困户为优先,带动贫困人口增收。

与贫困户算算“脱贫账”

今年是打赢脱贫攻坚战的收官之年,但望江县长岭镇太白村还有10户贫困户未脱贫。能不能如期脱贫?已脱贫户收入如何,能否稳定脱贫?这个“双节”假期,太白村第一书记、驻村工作队队长姜子翔坚守在村里,挨家挨户地与大家算起“脱贫账”。

“平时很多人外出务工不在家,不好了解情况,正好假期都回来了。”姜子翔说。白天走访贫困户,晚上,他还召集大家开村民小组会,对贫困户脱贫情况征求大家意见,进行小组评议。“这一轮下来,心里就更有了底了,如期脱贫我们很有信心。”姜子翔说。

游客们10月2日入住,10月6日离开,为做好接待工作,朱玉立站在村干们的配合下,提前准备,整整忙了7天。每天早上6点,朱玉立就将17人份的早餐送到游客住处,然后带着大家看一看美丽乡村建设、安排起居饮食、联系购买农特产品……几天下

“我全程参与,才能更加知道乡村旅游这条路到底该怎么走,利润点在哪,怎么带动贫困户增收?”虽然此次旅游收入只有七千元,但对于未来,朱玉立信心满满。“现在看来,我们已经有了条件,这条路我们要一直走下去。”朱玉立说,下一步,他们会把村里闲置资源利用起来打造民宿,提升接待能力,为来年 and 以后吃上“旅游饭”做好准备。

万千广厦起 百姓俱欢颜

(上接第一版)越来越丰富的安置方式,不断满足征迁住户多种需求。

214个小区“换新颜”

老旧小区改造,关乎民生幸福。早在2014年,我市便开始了老旧小区改造试点,以腊树园、白云巷、白云小区、染织厂职工宿舍等4个建设年代较早的小区为探索,开始了老旧小区的综合改造,“十三五”期间,老旧小区改造全面铺开。

五年里,市委市政府始终把这项工程挂在心上、抓在手里:——把目标和责任抓在手。实现了“任务到户、公示到户、资金到户、建档到户、验收到户”,做到了目标任务提前超额完成。

44305户危房“安如山”

农村危房改造是保民生、促脱贫的民心工程。五年里,市委市政府始终把这项工程挂在心上、抓在手里:——把目标和责任抓在手。实现了“任务到户、公示到户、资金到户、建档到户、验收到户”,做到了目标任务提前超额完成。

指导监督,努力把农村危房改建成“放心房”“满意房”。

——把资金管理抓在手。实行专项管理、专账核算、专款专用,严格按照有关资金管理规章制度规范运行。

“智造”专家组 诊断我市企业数字化水平

本报讯 为帮助企业开展数字化、网络化、智能化转型,打造一批产业数字化示范标杆企业,10月10日,市经信局组织中机六院智能制造专家组,深入我市企业开展数字化诊断服务活动。

和分析,并提出相关意见建议。后续将根据企业的切实需求,为企业出具详细的数字化诊断报告,帮助企业提升数字化水平,通过数字赋能助力企业高质量发展。

王爱武在迎江区调研养老服务工作时要求 切实听取群众意见 探索社区养老服务新模式

本报讯 10月10日下午,副市长王爱武率队赴迎江区调研养老服务工作,并召开养老工作座谈会。王爱武一行实地考察了迎江区龙狮桥乡雨润社区居家养老服务站,广泛听取养老服务对象的意见建议。

目前,全市共有养老机构213家,三级居家养老服务中心(站)1243个。近年来,我市坚持以4项国家级养老服务改革试点为抓手,坚持居家养老标准化、社区养老示范化、机构养老规范化、养老服务信息化。下一步,我市将进一步对标长三角养老标准,加快居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。

刘克胜在“五清四乱”整治专项行动部署会上要求 以高度的责任感 高质量落实好各项任务

本报讯 10月10日,2020年全市河湖“五清四乱”整治专项行动部署会召开,副市长刘克胜出席并讲话。刘克胜指出,全面推行河湖长制,尤其去年全市河湖“五清四乱”整治专项行动开展以来,我市像抓水利兴修一样抓河湖治理,打响了一场根治河湖顽疾、改变涉河湖生产生活错误习惯的人民战争,取得了显著成效。

刘克胜要求,各地、各相关部门要对照任务清单,明确时间表、路线图,以高度的责任感、高质量落实好专项行动各项任务,尤其抓住“幸福河湖建设、历史问题整改”两个重点,挂图作战、压茬推进。

下半年中小学教师资格认定工作启动 网上报名时间为10月12日至23日

本报讯 我市2020年下半年中小学教师资格认定工作启动,网上报名时间为10月12日至10月23日。我市今年下半年面向社会认定幼儿园教师资格、小学教师资格、初级中学教师资格、高级中学教师资格、中等职业学校教师资格和中等职业学校实习指导教师资格。

此次中小学教师资格网上报名时间为10月12日至10月23日,符合认定条件的申请人登录“中国教师资格网”进行网上注册、报名。

2020年安徽省生态环境 保护专项督察公告

根据安排,安徽省生态环境保护督察组进驻安庆市时间为15天。进驻期间(2020年10月14日至10月28日)受理群众投诉举报,举报电话:0556-5256016,邮政信箱:安庆市0125信箱,微信公众号:安徽省生态环保督察安庆信访举报,督察组受理

举报电话时间为每天8:00-18:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,安徽省生态环境保护督察组主要受理安庆市生态环境保护方面的来信、来电和微信举报;其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由安庆市处理。